

Двое барнаульцев хотят умереть голодной смертью в знак протеста

Марина и Виктор Евстафьевы, бывшие учредители ГОУ «Школа Евстафьева» в Барнауле, объявили тихую голодовку. Они решили стоять до последнего, не на жизнь, а на смерть.

Акция протеста против произвола местных властей длится уже 8 дней. Все это время голодающие пьют только минеральную воду и совсем ничего не едят. По их оценкам, они продержатся еще максимум 5 дней.

Причиной голодовки послужило бессилие Евстафьевых. Глава Барнаула протокольным решением от 02.03.2005 г. прекратил обеспечение государственных гарантий прав граждан города Барнаула, обучающихся в ГОУ «Школа Евстафьева», на получение общедоступного и бесплатного общего образования в объеме государственных стандартов, включающих региональный и школьный компоненты, и выделение бюджетного финансирования в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ, в части финансирования расходов на оплату труда работников ГОУ «Школа Евстафьева» в соответствии со статьей 29 пункта 1 подпункта 6.1 Закона РФ «Об образовании».

Руководство учреждения потеряло возможность выдавать зарплату сотрудникам и производить пенсионные отчисления. Накопилось 30 миллионов рублей долга, который не погашен до сих пор. Как рассказали корреспонденту ИА Атмосфера Евстафьевы, эти деньги педагогам задолжала администрация Октябрьского района как последняя инстанция поступления денежных средств на содержание образовательных учреждений. (Сначала финансы поступают из федерального бюджета в краевой, затем в городской, а потом в районный бюджет).

На счету голодающих более 200 отказов в судебных исках, 37 жалоб в Страсбургский суд. Но все безрезультатно. Они отчаялись и решились на эту крайнюю меру – голодовку с летальным исходом. За это время Виктор уже похудел на 6 килограммов, Марина – точно не знает. Чувствуют они себя то бодро, то появляется слабость. Администрацию города Евстафьевы заблаговременно оповестили. Однако за все эти восемь дней никто из местных чиновников не попытался провести с ними переговоры. Единственное, что стало им известно, — из администрации Октябрьского района звонили их соседям и справлялись о самочувствии голодающих.

Автор: Артур Скальский © Тайга.info ОБЩЕСТВО, МИР 👁 1993 23.09.2008, 16:34 📄 283

URL: <https://babr24.com/?ADE=47680> Bytes: 2129 / 2129 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)